
  
 
 

   Zveme  Vás  na  soutěž  historických  vozidel,   výstavu  a  hezkou  jízdu  krajinou 

  přes vesnické památkové rezervace v okolí Soběslavi a Veselí nad Lužnicí 

 
 

                  dne 14. září  2013. 
 

 SELSKÉ BAROKO – O Pohár Města Soběslav 

                      

Prezentace vozidel bude probíhat od 8:00 do 9:45h na náměstí v Soběslavi. 
Soutěž začíná v 10 h. výstavou Elegance 2013 s následným zajištěným                

pohoštěním před startem do orientační  jízdy vesnickými památkovými  rezervacemi                                                                          
Start orientační jízdy bude probíhat od 12 h. Čeká Vás příjemná cesta klidnou 
krajinou s řadou soutěžních úkolů, soutěž ukončíme opět v Soběslavi.  

 
         Soutěž pořádají  ČESKÝ VETERAN KLUB AČR a  VCC SOBĚSLAV v AČR  

 ve spolupráci s městem Soběslav,obcemi Komárov a Borkovice a řadou partnerů. 
         Soutěž je součástí Jihočeského poháru historických vozidel. 
                        

 
 Informace a přihlášky ke stažení na soutěž najdete na webových  

 stránkách www. CZVETERANKLUB.CZ  a  VCCSOBESLAV.WEBNODE.CZ                       
                        tel.603445243 nebo 606753503  
                přihlášky posílejte na : czveteranklub@seznam.cz 

     obdržené přihlášky budou potvrzeny mailem nebo SMS,uzávěrka přihlášek 
     prostřednictvím el.pošty je 7.9.2013 ,přihlášení na místě od 8:00 až 9:30h.                                                                     

         Každý účastník dostane zajímavé dárky a pamětní list. Budete příjemně překvapeni ! 

                                          

                             Startovné je 300,- Kč  , za spolujezdce zaplatíte 100,- Kč 

  Jídlo před startem a po dojezdu i pro spolujezdce je zajištěno a je v ceně startovného ! 

           

                                  Soutěž je zároveň druhým ročníkem  
      SRAZU POLICEJNÍCH,HASIČSKÝCH  a VOJENSKÝCH SBORŮ v ČECHÁCH 
   a je vypsána pro majitele historických vozidel, kteří jezdí na soutěže v dobových vojenských, 

hasičských  a policejních uniformách a strojích. Je samostatně hodnocená se speciálními cenami. 

 

         Těšíme se na setkání s Vámi na naší soutěži po dovolených v polovině září 2013   


